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Đại Hội Điện Ảnh Việt Nam Quốc Tế (ViFF) Tiếp Tục Với Nhiều Suất Chiếu Phim tại UC Irvine
Irine, CA –  Sau tuần lễ đầu với nhiều chương trình sôi động, Đại Hội Điện Ảnh Việt Nam Quốc Tế (Vietnamese International Film Film Festival – ViFF) bước vào tuần lễ thứ nhì với nhiều suất chiếu phim hấp dẫn, bắt đầu với một ngày của ViFF tại đại học UCLA vào ngày thứ Năm, 11 tháng Tư, 2013 tại phòng 132 Neuroscience Research Building (NRB). Suất chiếu đầu tiên tại đại học UCLA sẽ bắt đầu từ 4:00p.m. với một chương trình gồm các phim ngắn. Sau đó, phim Battle B-Boy của đạo diễn Frank Lin, sẽ được trình chiếu vào lúc 7:30p.m.  Hai suất chiếu tại UCLA đều miễn phí và mở cửa cho tất cả mọi người.  Đạo diễn Frank Lin, một cựu sinh viên trường điện ảnh UCLA, cùng với các diễn viên của phim sẽ có mặt tại buổi chiếu để trò chuyện cùng khán giả.   
“Chúng tôi rất vui vì sự thành công của tuần lễ đầu tiên của ViFF vì sự hưởng ứng nhiệt tình của khán giả,” cô Lê Đình Y-Sa, đồng giám đốc của ViFF cho biết.  “Nhiều khán giả liên tục trở lại rạp để xem hết phim này đến phim khác!”  Sự kiện nổi bật ở tuần lễ đầu là đạo diễn Trần Anh Hùng từ Pháp đến nhận giải thưởng Inspiration Award do nữ tài tử Kiều Chinh, thay mặt ban điều hành ViFF, trao tặng vào tối thứ Bảy, ngày 6 tháng Tư, trước buổi chiếu phim Norwegian Wood.
Vé hiện bán tại nhà sách Tú Quỳnh (714) 531-4284 và Bolsa Tickets (714) 418-2499 và trên mạng www.VietFilmFest.com. Giá vé: $10; quý vị cao niên trên 60 và sinh viên với I.D.: $8.  Tiệc bế mạc tại UC Irvine: $10. 
Sau đây là một số chương trình nổi bật vào tuần lễ thứ nhì của ViFF: 

Thứ Sáu, 12 tháng Tư
 Ngày miễn phí dành cho học sinh trung học tại viện bảo tàng Bowers (Santa Ana) với suất chiếu phim The Crumbles.  Đoàn làm phim The Crumbles sẽ có mặt tại buổi chiếu phim để trò chuyện cùng khán giả. 
Thứ Bảy, 13 tháng Tư    
Chiếu lần đầu tại Hoa Kỳ House in the Alley (Ngôi Nhà Trong Hẻm) do Lê Văn Kiệt đạo diễn, tại UC Irvine.  Nhà sản xuất Trần Thế Dần (Dan Tran) và một số thành viên của đoàn làm phim sẽ có mặt tại buổi chiếu.  Tiệc sau buổi chiếu phim sẽ được diễn ra tại nhà hàng Phans55, số 6000 Scholarship Drive, Irvine, CA 92612.  Giá vé: $10.                                

Sun, April 14, 2:00pm 
Lễ trao giải Spotlight Awards cho đạo diễn Đức Nguyễn (Stateless) và Daniela Agostini (The Tree Worker’s Case).  Trước lễ trao giải là tiệc trà do Văn Khố Đông Nam Á tại UC Irvine, Dự Án Lịch Sử Truyền Khẩu Người Mỹ gốc Việt, và Vietnamese American Community Ambassadors (VACA) tại UC Irvine thực hiện. 

6:30pm
Lễ Trao Giải và Đêm bế mạc tại UC Irvine với phim War Witch, phim vừa được đề cử giải Oscar cho phim ngoại quốc hay nhất.  Đạo diễn Kim Nguyễn sẽ đến từ Canada để trò chuyện cùng khán giả. Tiệc bế mạc sẽ diễn ra lúc 9:30pm.
ViFF kéo dài 8 ngày, từ 4-7 & 11-14 tháng Tư, 2013 tại rạp Edwards University Town Center 6 (Irvine), UC Irvine, UCLA, và Viện Bảo Tàng Bowers (Santa Ana).  ViFF chiếu 67 films, bao gồm 18 phim dài (features), do các nhà làm phim người Việt hoặc gốc Việt từ nhiều nước trên thế giới gửi về tham dự như Úc, Canada, Tiệp Khắc, Pháp, Đức, Ba Lan, Thụy Sĩ, Việt Nam và Hoa Kỳ. 
Để biết thêm chi tiết, xin vào thăm trang nhà www.vietfilmfest.com

Về ViFF: 
Chủ đề của ViFF năm nay là “Flashback || Flashforward.” Với “flashback” (“hồi tưởng”), ViFF 2013 nhìn lại một thập niên của điện ảnh Việt, và sau đó sẽ “flashforward” (“viễn tưởng”) – hướng tới tương lai. Từ những tác phẩm của các đạo diễn tiên phong như Trần Anh Hùng, Tony Bùi, Timothy Linh Bùi, và Charlie Nguyễn đến một thế hệ đạo diễn mới gốc Việt trên toàn thế giới, điện ảnh Việt đang cố gắng nới rộng khán giả toàn cầu. Ở giữa phần “flashback” và “flashforward”, ViFF dừng lại để chiêm nghiệm những sáng kiến, nhất là lãnh vực kỹ thuật, vốn đã góp phần làm nên điện ảnh Việt ngày hôm nay.

Được thành lập vào năm 2003, Đại Hội Điện Ảnh Việt Nam Quốc Tế (Vietnamese International Film Festival – ViFF) do hai tổ chức bất vụ lợi là Hội Văn Học Nghệ Thuật Việt Mỹ (VAALA) và Hội Văn Hóa & Ngôn Ngữ Việt Nam tại UCLA.  Mục đích của ViFF gồm hỗ trợ và quảng bá những tác phẩm của các đạo diễn gốc Việt Nam. Đại hội cũng hỗ trợ và quảng bá phim mang đề tài về con người hoặc văn hóa Việt Nam. 
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