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XIN PHỔ BIẾN NGAY
Ngày 25 tháng 2 năm 2016
Đại Hội Điện Ảnh Việt Nam Quốc Tế (Viet Film Fest) 2016 Giới Thiệu Phim Và Địa Điểm Mới 
ORANGE – Đại Hội Điện Ảnh Việt Nam Quốc Tế (Viet Film Fest), do Hội Văn Học Nghệ Thuật Việt Mỹ (VAALA) tổ chức, sẽ thực hiện một chương trình giới thiệu phim vào ngày Chủ Nhật, 6 tháng 3, năm 2016, từ 4:00 giờ chiều đến 6:00 giờ chiều, tại rạp AMC Orange 30 (“The Block”) trong khu Outlets of Orange, thành phố Orange, California. Vào cửa miễn phí. 

Đây là lần đầu tiên Viet Film Fest được tổ chức tại địa điểm AMC Orange 30 mà nhiều người vẫn quen thuộc với tên gọi “The Block.”  Rạp AMC Orange 30 nằm trong khu mua sắm sầm uất “The Outlets of Orange”, nổi tiếng với nhiều cửa tiệm và nhà hàng thu hút khách mua sắm và giải trí. 

Trong dịp này, Viet Film Fest sẽ công bố danh sách những cuốn phim sẽ được trình chiếu từ ngày 14 đến ngày 17 tháng 4. Bên cạnh đó, chương trình còn có phần chụp ảnh với các tài tử và nhà làm phim trên thảm đỏ; phần văn nghệ đặc sắc với sự góp mặt của ca sĩ Bích-Vân, nhạc sĩ tây ban cầm Nguyễn Thái Minh, ban nhạc Kitty Antix và nhóm vũ The Movement. Xướng ngôn viên truyền hình Lee Tuyết Lê và Luật sư Nguyễn Hoàng Dũng sẽ điều khiển chương trình.  Chương trình sẽ quy tụ nhiều ngôi sao và những nhân vật tên tuổi trong ngành điện ảnh. Mọi chi tiết về Viet Film Fest, xin vào thăm trang nhà tại www.vietfilmfest.com.  


Viet Film Fest 2016 Red Carpet Launch Party
Ngày: Chủ Nhật, Ngày 6 tháng 3, 2016
Giờ: 4:00 pm – 6:00 pm 
Địa điểm: AMC Orange 30
20 City Blvd. West, Suite E
Orange, CA 92868-3130
Vào cửa miễn phí 

Liên lạc: 
Thuy Van Nguyen, Media Relations
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