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XIN PHỔ BIẾN NGAY
Ngày 23 Tháng 4 năm 2015
Đại Hội Điên Ảnh Việt Nam Quốc Tế (Viet Film Fest) 2015 đã thành công trong việc trình chiếu những cuốn phim nhằm giúp cộng đồng hồi tưởng quá khứ và hướng về tương lai.

Đúng vào thời điểm của ngày tưởng niệm thứ 40 năm ngày Sài Gòn thất thủ, Viet Film Fest năm nay đã được chú ý đến qua việc thu tập và đón nhận những câu truyện đa dạng của cộng đồng Việt Nam, trong qúa khứ, hiện tại, và tương lai.  Từ ngày 16 đến 19 tháng Viet Film Fest 2015 đã trình chiếu 31 phim (10 phim chính và 21 phim ngắn) từ Viêt Nam, Úc, Gia Nã Đại, Nhật Bản, Ba Tây, và Hoa Kỳ cho hơn 3000 khán giả tại UltraLuxe Cinemas trong khu Anaheim Gardenwalk.
Viet Film Fest thành lập bởi Hội Văn Học Nghệ Thuật Việt Mỹ (VAALA), nhằm mục đích hỗ trợ tiếng nói của các nhà làm phim người Việt trên khắp thế giới trong lãnh vực điện ảnh.
Phim 2030 (Nước 2030), được trình chiếu trong đêm khai mạc, đưa khán giả du nhập vào khung cảnh Việt Nam ngập nước trong một tương lai gần, đã đánh dấu sự trở lại của đạo diễn Nguyễn-Võ Nghiêm-Minh, người đã thực hiện cuốn phim Crimson Wings, được chiếu trong Viet Film Fest 10 năm trước đây.  Hai phim “cháy vé” từ Việt Nam, Fool For Love 2 (Để Mai Tính 2) và Rise (Hương Ga) đã được sự ủng hộ nồng nhiệt tại Viet Film Fest trong đêm khai chiếu.  Các tài tử của hai phim, Thái Hòa (Để Mai Tính 2), Kim Lý (Hương Ga), và Trương Ngọc Ánh (Hương Ga), đã bay từ Việt Nam qua đây để tham dự những buổi tiếp tân đặc biệt cũng như trả lời những câu hỏi của khán giả ái mộ. Cuốn phim được nói đến nhiều nhất, Flapping in the Middle of Nowhere (Đập Cánh Giữa Không Trung), đã kết thúc Đại Hội với lòng ước mong từ người xem phim sẽ được thưởng thức thêm nhiều sáng tạo của nữ đạo diễn trẻ Nguyễn Hoàng Điệp.
Để tưởng niệm ngày Sài Gòn Thất Thủ, ban tổ chức Viet Film Fest đã cho trình chiếu lại phim Land of Sorrow (Đất Khổ) trên màn ảnh rộng và trao tặng bốn người viết kịch bản giải Đặc Biệt Spotlight Award: Nhã Ca, Hà Thúc Như Hỷ, Trần Lê Nguyễn và Phạm Viết Lịch. Cuốn phim hoàn tất năm 1973 với sự xuất hiện của nhiều văn nghệ sĩ miền Nam trước 1975 như Trịnh Công Sơn, Bích Hợp, Vân Quỳnh, Lê Thương, Sơn Nam, Vũ Thành An, v.v. Cuốn phim dựa trên một phần cuốn hồi ký Giải Khăn Sô Cho Huế (Mourning Headband for Hue) của nhà văn Nhã Ca viết về biến cố Tết Mậu Thân. Sau buổi chiếu phim, ban tổ chức đã thực hiện một buổi ra mắt sách Mourning Headband for Hue. Nhà văn Nhã Ca đã tham dự để ký sách và đàm đạo với khán giả.

Những điểm nổi bật của Viet Film Fest 2015 gồm buổi chiếu phim của nhóm thanh thiếu niên trong chương trình workshop học làm phim Youth in Motion của VAALA; ra mắt sách sách Vietnamese in Orange County của Linda Trinh Võ, Thúy Võ Đặng, và Trâm Lê; cuộc hội thảo về bệnh tâm thần trong gia đình Việt Nam sau buổi trình chiếu phim Can; cuộc hội thảo về bối cảnh kỹ nghệ điện ảnh Việt Nam của những nhà làm phim; cũng như những buổi chiếu phim miễn phí cho hàng trăm sinh viên trong vùng và các quý vị khán giả cao niên.

Một số nhà làm phim tham dự Đại Hội Điện Ảnh gồm có: Nguyễn-Võ Nghiêm Minh (2030), Lê Văn Kiệt (Dịu Dàng), Charlie Nguyễn (Để Mai Tính 2), Jimmy Phạm Nghiêm (Để Mai Tính 2), Dan Trần (Dịu Dàng), Hằng Trịnh (Chung Cư Ma), Lucia Ngô (Hương Ga), Leon Lê (Talking to My Mother), Vũ Phạm (My Brother), Nancy Bùi (Master Hoa's Requiem), Bobby Vũ (Revolver), Brian Trần (Insomnia), Vincent Trần (BatGirl Rises), Xuân Vũ (Can), Pearl J. Park (Can), Cường Ngô (Hương Ga), Văn Phạm (Chung Cư Ma), nữ tài tử Kiều Chinh (Hollow), Stephane Gauger (Saigon Electric) và Tiến Phạm (Chung Cư Ma). 

Viet Film Fest được thực hiện với sự bảo trợ của nhiều công ty thương mại. Các nhà tài trợ chính gồm có Wells Fargo, Macy’s, Southern California Edison, và Velvet Event Productions.
Nếu không thể đến tham dự Đại Hội, quý vị có thể xem một số phim ngắn tại Film Fest Channel (www.vietfilmfestchannel.com). Để biết thêm chi tiết, xin vào thăm trang nhà  www.vietfilmfest.com.

Các phim thắng giải Viet Film Fest 2015

Grand-Jury Trống Đồng Award (Giải Trống Đồng do Ban tổ chức trao): Flapping in the Middle of Nowhere (Đập Cánh Giữa Không Trung), đạo diễn: Nguyễn Hoàng Điệp
Spotlight Award: Land of Sorrow (Đất Khổ), đạo diễn: Hà Thúc Cần; các nhà viết kịch bản: Nhã Ca, Hà Thúc Như Hỷ, Trần Lê Nguyễn, và Phạm Viết Lịch. 
Giải nữ tài tử xuất sắc:  Nguyễn Thanh Tú trong phim Dịu Dàng (Gentle)
Giải nam tài tử xuất sắc: Thanh Duy trong phim Đập Cánh Giữa Không Trung (Flapping in the Middle of Nowhere)
Best Short Film: Talking to My Mother; đạo diễn: Leon Lê
Giải khán giả bình chọn cho phim dài: Can; đạo diễn: Pearl J. Park
Giải khán giả bình chọn cho phim ngắn: Master Hoa’s Requiem (Võ Sư Hoá Đi Tìm Mộ); đạo diễn: Scott Edwards
Website: www.vietfilmfest.com
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