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Đại Hội Điện Ảnh Việt Nam Quốc Tế (ViFF) 
Đề Cử Các Giải Thưởng
Irine, CA –  Đại Hội Điện Ảnh Việt Nam Quốc Tế (Vietnamese International Film Festival – ViFF) tiếp tục đưa đến khản giả nhiều chương trình chiếu phim hấp dẫn vào các ngày cuối tuần này, từ thứ Sáu 12 đến Chủ Nhật 14 tháng Tư tại Viện Bảo Tàng Bowers và đại học UC Irvine.   ViFF sẽ được kết thúc bằng buổi lễ trao giải, trình chiếu phim War Witch của đạo diễn Kim Nguyễn (đến từ Canada) và tiệc bế mạc tại UC Irvine vào ngày Chủ Nhật, 14 tháng Tư.  Mọi chi tiết về vê các suất chiếu, xin vào thăm trang nhà www.VietFilmFest.com. 

“Chúng tôi trong ban giám khảo đã rất vất vả trong việc chọn lựa phim để trao giải năm nay.  Mỗi phim, mỗi tài tử, mỗi đạo diễn đều đưa đến khán giả những câu chuyện, những góc nhìn, và phong cách rất riêng biệt,” nữ tài tử Kiều Chinh, đồng trưởng ban giám khảo, trình bày. 

“Đặc biệt đề tài của những cuốn phim features năm nay rất phong phú,” Giáo sư Erin Khuê Ninh, đồng trưởng ban giám khảo, nhận xét. “Các phim features cho thấy sức mạnh đang phát triển của điện ảnh Việt đến từ Việt Nam, Hoa Kỳ, và toàn thế giới.” 

Sau đây là các đề cử: 

GIẢI TRỐNG ĐỒNG CHO PHIM FEATURE: 
- Beyond the Mat, đạo diễn: Văn M. Phạm
- Lấy Chồng Người Ta, đạo diễn: Lưu Huỳnh
- Ngọc Viễn Đông, đạo diễn: Cường Ngô

- War Witch, đạo diễn: Kim Nguyễn 
GIẢI NAM TÀI TỬ XUẤT SẮC 
- Huỳnh Đông (Thiên Mệnh Anh Hùng) 

- John Wynn (Beyond the Mat)
- Thái Hòa (Lấy Chồng Người Ta)
- Trần Minh Khoa (16:30) 
GIẢI NỮ TÀI TỬ XUẤT SẮC 
- Hồng Ánh (Tâm Hồn Mẹ)

- Ngô Thanh Vân (Ngôi Nhà Trong Hẻm)
- Phùng Hoa Hoài Linh (Tâm Hồn Mẹ) 
- Teresa Michelle Lee (The Crumbles)

- Vân Trang (Scandal – Bí Mật Thảm Đỏ) 

GIẢI ĐẠO DIỄN HÌNH ẢNH (CINEMATOGRAPHY)
- Lưu Huỳnh (Lấy Chồng Người Ta)

- Lyn Moncrief (Beyond the Mat) 

- Mikhail Petrenko (Ngọc Viễn Đông) 
- Nguyễn K’ Linh (Thiên Mệnh Anh Hùng)
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GIẢI TRỐNG ĐỒNG CHO PHIM NGẮN
- 16:30, đạo diễn: Trần Dũng Thanh Huy

- Dawn, đạo diễn: Leon Le
- Picture. Perfect,đạo diễn: Winston Titus Tao
- Play Lunch, đạo diễn: Cassandra Nguyen

- The Rip (Lỗ Thủng), đạo diễn: Lê Bình Giang 

Để biết thêm chi tiết, xin vào thăm trang nhà www.vietfilmfest.com

Về ViFF: 
Chủ đề của ViFF năm nay là “Flashback || Flashforward.” Với “flashback” (“hồi tưởng”), ViFF 2013 nhìn lại một thập niên của điện ảnh Việt, và sau đó sẽ “flashforward” (“viễn tưởng”) – hướng tới tương lai. Từ những tác phẩm của các đạo diễn tiên phong như Trần Anh Hùng, Tony Bùi, Timothy Linh Bùi, và Charlie Nguyễn đến một thế hệ đạo diễn mới gốc Việt trên toàn thế giới, điện ảnh Việt đang cố gắng nới rộng khán giả toàn cầu. Ở giữa phần “flashback” và “flashforward”, ViFF dừng lại để chiêm nghiệm những sáng kiến, nhất là lãnh vực kỹ thuật, vốn đã góp phần làm nên điện ảnh Việt ngày hôm nay.

Được thành lập vào năm 2003, Đại Hội Điện Ảnh Việt Nam Quốc Tế (Vietnamese International Film Festival – ViFF) do hai tổ chức bất vụ lợi là Hội Văn Học Nghệ Thuật Việt Mỹ (VAALA) và Hội Văn Hóa & Ngôn Ngữ Việt Nam tại UCLA.  Mục đích của ViFF gồm hỗ trợ và quảng bá những tác phẩm của các đạo diễn gốc Việt Nam. Đại hội cũng hỗ trợ và quảng bá phim mang đề tài về con người hoặc văn hóa Việt Nam. 
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